

Αφορά: Όσους γιατρούς πρωτοβάθμιας δεν μας έχουν δώσει ακόμα εντολή να καταθέσουμε αγωγή για τα έτη 2021, 2020, 2019, 2018

Αν δεν κάνατε αγωγή για τα έτη 2021, 2020, 2019, 2018, κάντε τώρα.

Όπως γνωρίζετε έχουμε κλείσει με επιτυχία 100% τη δικαστική διεκδίκηση μισθολογικών διαφορών για τα έτη 2015, 2016 και 2017

Τα δικαστήρια επιδίκασαν διαφορές περίπου 1000 ευρώ για κάθε μήνα. Συνολικά επιδίκαζαν ανάλογα με το χρονικό διάστημα μεταξύ 30,000 και 40.000. Τα ποσά αυτά είναι πολύ μεγαλύτερα από αυτά που δόθηκαν μόνο για τα έτη 2015 και 2016 με το νόμο 4575/2018, αφού βέβαια πρώτα είχαμε ήδη επιτύχει δεκάδες θετικές αποφάσεις.

Δε μείναμε στις θετικές δικαστικές αποφάσεις με διπλάσια ποσά για τα έτη 2015, 2016. Ολοκληρώσαμε και την είσπραξη και την απόδοση σε πολλές περιπτώσεις.

Με μεγάλη ταχύτητα προχωρήσαμε και εισπράξαμε και αποδώσαμε ήδη σε πολλούς γιατρούς τα επιδικασθέντα . Είναι γνωστό ότι επιτύχαμε θετικές αποφάσεις δυο χρόνια πριν καν ασχοληθούν άλλοι . Είναι γνωστό ότι εμείς ολοκληρώνουμε , κατά κανόνα, εντός τριών ετών περίπου και την είσπραξη και απόδοση των επιδικασθέντων. Όπως γνωρίζετε από πείρα, άλλοι χρειάζονται μέχρι και δέκα χρόνια. Όλοι οι γιατροί ΠΕΔΥ το γνωρίζουν.

Θετικές αποφάσεις για τα έτη 2017,2018,2019,2020,2021. Πρώτοι και μόνοι

Όπως ξέρετε είμαστε οι πρώτοι που έχουμε ήδη επιτύχει θετικές αποφάσεις για τα έτη μετά το 2017 Έχουμε ήδη, πρώτοι και μόνοι και αποφάσεις πρωτοδικείων και αποφάσεις εφετείων .

Όσοι δεν μας έχετε δώσει ακόμα εντολή να καταθέσουμε αγωγή στο όνομα σας χάνετε κάθε μήνα και χρήματα και χρόνο. Μόνο όσοι κάνουν αγωγές έχουν σοβαρές πιθανότητες να κερδίσουν Η εμπειρία το απέδειξε .

Όσοι δεν έκαναν αγωγή έχασαν. Το ξέρουν και όσοι γιατροί απέφυγαν να κάνουν αγωγή και έχασαν και όσοι έκαναν μαζί μας αγωγή και κέρδισαν.

Ίσως κάποιιοι κάνουν λάθος να νομίζουν ότι δεν έχει σημασία ο δικηγόρος. Όμως, ούτε όλοι οι γιατροί είναι ίδιοι, ούτε όλοι οι δικηγόροι. Συγκρίνετε μόνοι σας. Ελάχιστοι είχαν θετικές αποφάσεις. Δεν έχουν όλοι επιτυχία. Δεν επιτυγχάνουν όλοι τα ίδια ποσά. Δεν ολοκληρώνουν όλοι στον ίδιο χρόνο. Δεν εισπράττουν όλοι εντός τριών ετών. Δεν ενημερώνουν όλοι με απόλυτη διαφάνεια για κάθε κίνηση. Έχει σημασία να συγκρίνετε και να επιλέγετε εσείς ελεύθερα όποιον δικηγόρο θεωρείτε

καλύτερο. Πολλοί θέλουν να σας πάνε στον «δικό τους» δικηγόρο. Όμως, εσείς μπορείτε να κρίνετε πλέον. Μπορείτε να διαλέξετε -χωρίς την παρέμβαση κανενός- τον δικό σας δικηγόρο.

Όσοι ακόμα δεν μας έχετε δώσει εντολή να καταθέσουμε αγωγή κάντε το, αν νομίζετε ότι αυτό είναι το καλύτερο για σας

Η απόφαση ανήκει στον καθένα ξεχωριστά. Μην αφήσετε κανένα να το κάνει χωρίς να σας ρωτήσει, χωρίς να έχει τη δική σας γραπτή έγκριση. (Αρκετοί γιατροί που κατέθεσαν αγωγή μαζί μας, μας ενημέρωσαν ότι κάποιοι κατέθεσαν αγωγή χωρίς να έχουν πάρει ρητή εντολή από πολλούς γιατρούς). Αυτό δεν επιτρέπεται.

Αν δεν ξέρετε αν έχετε κάνει αγωγή, τότε, αν έχετε δώσει εντολή ή όχι, σε ποιον, επικοινωνήστε μαζί μας στο 210-8220104.

Αν έχετε οποιαδήποτε ερώτηση, στείλτε μας email στο eneka@otenet.gr.

Στείλτε μας τα εξής έγγραφα.

1. Πληρεξούσιο (Περιέχει και τους όρους συνεργασίας)
2. Ένα εκκαθαριστικό για κάθε χρόνο από τα έτη 2021 μέχρι και το 2017.
3. Συμπληρωμένη τη φόρμα με τα στοιχεία που χρειαζόμαστε.

Καλή επιτυχία και καλή Ανάσταση, αφού τελειώσει η Μεγάλη Εβδομάδα των παθών που κρατάει ήδη ένα χρόνο.

Γιάννης Τουτζιαράκης, δικηγόρος Παρ' Αρείω Πάγω (Δ.Ν του J.W.Goethe Frankfurt am Main)